11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2011 23:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.02.2011 07:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211315/answer/211316




Wcxons u3 Barmiero onucanusi, MOXKHO MHOTO YeT0 IIPEAINOJI0OKUTE, II03TOMYy 0e3 0CMOTpa 1
obcnegoBauus (Y3Y opraHoB MOIIOHKM) CJIOKHO OIIpefle/INTh XapakTep Baitieit mpoOieMsl.
ObpartuTech Ha OYHYIO KOHCYJIbTAINIO K YPOJIOTY.



